PLURIJET 60-80-100

MHOFOCTYHEH‘-IaTbIe caMoBcacbiBaloLune 3J1IeKTPOHACOCbl N

< Yncraa Bopa

ﬁ B 6bITy

m B kommyHanbHoM
cekTope

PABOYUA OANANA3O0H OBJIACTU NPUMEHEHUNA N YCTAHOBKA
® [ponssoanTenbHOCTb A0 130 n/MuH (7,8 M*/u) CamoBcacbiBatowme Hacocbl PLURIJET pekomeHaytoTca And nepe-
® Hanoppgo52m KaumMBaHMA YNCTON BOAbI, AaXKe NPU COAepP>KaHWM B HEW NOBbILLEH-

HOro KonnyecTtBa BO3ayxa, u )KI/IAKOCTEIZ, XMN4eCKn Hearpeccme-
HbIX MO OTHOLWEHNIO K KOHCTPYKLUVMOHHbIM MaTepuranam Hacoca.

SKCIMJTYATAUMOHHDbIE OrPAHUYEHUA Bnarogaps 6eCluyMHOCTY, HAEXKHOCTU 1 HU3KOMY YPOBHIO SHep-
® MaHoMeTpuueckas BbicoTa BCacbiBaHna 4o 9 m (HS) ronoTpe6neHNs, OHU PEKOMEHAYIOTCA K MPUMEHEHMIO B 6bITOBOM
e TemnepaTypa *uakocTy ot -10 °C o +40 °C 11 KOMMYHaJIbHOM CEKTOPAX, B YaCTHOCTM, B COYETAHUM C FMAPOAK-
® TemnepaTypa okpy»atowei cpeabl 4o +40 °C KyMynATOpamu, 418 NOBbILIEHA JaBNEHUA U NOfJauM BOAbI, a TaK-
* MaKcumanbHoe AaBneHme B Kopnyce Hacoca 6 6ap e B cMcTemax c6opa 1 MCrosib30BaHUsA JOXAEBON BOfibl, B OPOCH-
® [pofoMmKNTeNbHbIA pexum paboTbl snekTpoasuratens S1 T@JNIbHBIX CMCTEMAX 1 T.A.

YcTaHOBKa Hacoca [OMKHa NPOU3BOAUTBbCA B 3aKPbITbIX NOMeLle-
HUAX NN B MeCTaX, 3allMLeHHbIX OT HenoroAbl.

NCNOMIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1 c E NMATEHTbI - MAPKU - MOAENN
EECI g?i?;%1 ICEECI 2?3034'1 ® 3apeructpupoBsaHHas mogenb N2 3974301 PLURIJET®
CEPTMOUKALUA MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® [lpyrve Hanps»KeHna NUTaHnA unm yactota 60 My
CeptudnrymnpoBaHHasa cmctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: DKONOrnMYecKkuin MeHeOXXMeHT

FAPAHTUA

1 rog B COOTBETCTBMN C HALLINMU 06U.|I/IMI/I yaioBUAMKN NpoAaXxKn

115



the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU U TEXHUYECKUE OAHHDbIE 50y n=290006/MMH HS=0m
0 5 L ; . % i Usgom
0 5 10 15 20 25 Imp g.p.m.
55 . ‘ . ‘ . — feet
PY -175
50 | PLURIJET4/80-N = i
i PLURIJET4/00-N Wv s
LAl :
40 -
PLURIJET3/80-N -125
PLURIJET B
. % 3/100-N i
g_ B
£ 30| PLURIET3/60-N 100
2 B
= o B
a 25 B
o 75
(-] -
I 2 B
15 50
10 i
-25
5 i
0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130  l/min
[ T T T T 1\ T T T T é T T T T é T T T T ‘\1 T T T T 5\ T T T T é T T T T T T T T T é ‘m3/h
MpounsBoanTenbHoCcTL Q »
TAN MOLHOCTDb (P2) Q M/ 0o 03/06/ 12 18 2430 36 42 48 54 60 66 72 78
OpHodasHbIln TpexdasHbin KBT n.c. n/Mmie | 0 5 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
PLURIJETm 3/60 -N PLURLJET 3/60 -N 0,37 0,50 31 30 29 26,5235 20 16 11,5 7
PLURIJETm 3/80 -N PLURLJET 3/80 -N 0,48 0,65 40 38 37 34,531 27 22517 11 5
PLURIJETm 4/80 -N PLURLJET 4/80 -N 0,55 0,75 H metpbi | 52 | 50 | 49 44,5 40 34 28,5225 16 10
PLURIJETm 3/100-N PLURIJET 3/100-N 0,55 0,75 38 37 36345 33 31 28|26 23 20 17 (13,5 10 5
PLURIJETm 4/100-N PLURLJET 4/100-N 0,75 1 50 50 49 47 45 42 39,5 37 34305265 22 17 11 5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEHVEe XapaKTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

TUNOBAA CXEMA MOHTAXKA

HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

O6parTHbIit KnanaH

116




PLURLJET 60-80-100

Mo3. KOMNOHEHT

1 KOPNMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKIA

Hepagetowasa ctanb AlSI 304, natpy6ku ¢ pe3bboii cornacHo 1SO 228/1

2  ONAHEL

HepxaBetowas ctanb AlSI 304

3 PABOYME KOJIECA

Noryl FE1520PW

4 [JUOOY3OPbI

Noryl FE1520PW ¢ npoTMBOW3HOCHbBIMY KOMbLi@aMK

5 BAJI ABUTATENA

Hepxasetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104

6 MEXAHUYECKOE YnnomHeHue Ban Mamepuansi
YNJIOTHEHUE Tun Auamemp H Koneyo Bp A KONbYO Jnacmomep
AR-13 @13 Mm Kepamuka Mpadut NBR
7 nNOoAWUNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
PLURLJET 3/60, 3/80, 3/100,4/80-N 6202 ZZ-C3 /6201 ZZ
PLURLJET 4/100-N 6203 ZZ /6203 ZZ
8 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmeo
O0HohazHbIl (230 B unu 240B) (110B)
PLURIJETm 3/60-N 10 uF-450B 25 puF-250B
PLURLJETm 3/80-N 12.5 yF-450B 25 puF-250B
PLURIJETm 4/80, 3/100-N 14 uF-450B 25 puF-250B
PLURLJETm 4/100-N 20 pF-450B 60 uF-300B

9 JJIEKTPOABUIATEJb

PLURIJETm: opHodasHbiin 230 B - 50 Iy ¢ TENNOBOW 3aLMTOW, BCTPOEHHO B OOMOTKY.

PLURUET: TpexdasHbinn 230/400 B - 50 .

X dnekTpoHacocbl ¢ TpexdpasHbIM ABUraTesieM UMeIoT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTD

Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- M3onauma: knacc F
— CreneHb 3awunTbl: IP X4

e
:

oLl




the spring of life

PA3SMEPDBI N BEC

o
=
121
m
= <=
=
-—w
T™n MATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbIN TpexdasHbin DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 nl w s 1~ 3~
PLURIJETm 3/60 -N PLURLJET 3/60 -N 3 361 6,5 6,5
PLURIJETm 3/80 -N PLURIJET 3/80 -N 7,3 7,2
182 9
PLURIJETm 4/80 -N PLURIJET 4/80 -N 1” 1” 138 | 386 132 51 183 | 182 | 120 87 8,6 7,8
PLURIJETm 3/100-N | PLURLJET 3/100-N N3 | 361 7.9 71
PLURIJETm 4/100 -N PLURIJET 4/100-N 138 411 | 202*% 10 10,6 10,6
(*) h=221 mm anAa ogHodasHbIx Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBNIAEMbI TOK
T™Mn HAMPAXEHUE Téan HAMPAXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240 B TpexdaszHbiin 230B | 400B H 690B  240B 415B | 720B
PLURIJETm 3/60 -N 2,4A 2,3A PLURIJET 3/60 -N 1,7A 1,0A 06A | 1,6A 09A 0,5A
PLURIJETm 3/80 -N 3,3A 3,1A PLURIJET 3/80 -N 2,5A  1,5A  09A 24A 14A  0,8A
PLURIJETm 4/80 -N 41A 4,0A PLURIJET 4/80 -N 3,4A | 2,0A  1,2A 3,3A 19A  11A
PLURIJETm 3/100 -N 41A 4,0A PLURIJET 3/100-N 3,4A | 2,0A 1,2A 3,3A 19A 11A
PLURIJETm 4/100 -N 6,0 A 58A PLURIJET 4/100-N 45A 2,6 A 1,5A 43A 25A  14A

118



http://www.tcpdf.org

